

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ και ΘΡΗΣΚ/ΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΩΝ
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
Π.Π. Γερμανού 23
15235 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
Τηλέφωνο: 2108043291
Fax: 2108043291
email: mail@2dim-vriliss.att.sch.gr

Βριλήσσια, 3 Μαρτίου 2021

ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Γονείς και Κηδεμόνες
του 2^{ου} Δ.Σ. Βριλησσίων

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

- 1) Είναι γεγονός ότι τις τελευταίες ημέρες παρατηρούνται αρκετά προβλήματα στις συνδέσεις της εξ αποστάσεως διδασκαλίας. Οι δυσκολίες αυτές προκύπτουν λόγω επιβάρυνσης του κεντρικού συστήματος και γίνεται προσπάθεια να ελαχιστοποιηθούν από τις κεντρικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
- 2) Θερμή παράκληση να φροντίζετε, ώστε τα παιδιά σας να παρακολουθούν ανελλιπώς στα μαθήματα και να συμμετέχουν ενεργά σε όλα τα διδακτικά αντικείμενα. Παρατηρείται, δυστυχώς, αρκετές φορές –ιδιαίτερα στα μαθήματα ειδικοτήτων- η παρουσία-σύνδεση ενός μαθητή/μαθήτριας να μην υποστηρίζεται και από την ενεργή του/της συμμετοχή, σαν να είναι δηλαδή απών/ απούσα από το μάθημα.
- 3) Σε μεταγενέστερο χρόνο θα ενημερωθείτε με ποιο τρόπο θα συνεργαστείτε με τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς τμημάτων. Η βαθμολογία του Β' τριμήνου θα σας σταλεί ηλεκτρονικά εντός του Μαρτίου.
Αυτή τη στιγμή κανένας προγραμματισμός δεν μπορεί να προκύψει, γιατί δεν γνωρίζουμε τις αποφάσεις της επίσημης πολιτείας ως προς τη λειτουργία των σχολικών μονάδων.
- 4) Την Πέμπτη 4 και την Παρασκευή 5/03/21, για πολύ σοβαρούς λόγους, δεν θα πραγματοποιηθούν τα μαθήματα της εκπαιδευτικού κας Λουκέρη Βιβιάννας στα τμήματα Α2, Δ2, Ε3 και ΣΤ2.

Τέλος, υπενθυμίζουμε στους γονείς της Α' τάξης πως αναμένουμε την απάντησή τους σχετικά με τη δυνατότητα ηλεκτρονικής σύνδεσης των παππούδων-γιαγιάδων με το Σχολείο και επιπλέον τις φωτογραφίες (3) με προσωπικές στιγμές των παιδιών και των παππούδων-γιαγιάδων τους.

Στους γονείς της ΣΤ' τάξης υπενθυμίζουμε πως αναμένουμε τις ΥΔ για τη συμμετοχή των παιδιών στη δράση «Φωτο-αφήγηση».

Ο Διευθυντής

Θεόφιλος Τζώρτζης